

«C'est la vie» /

«Такова жизнь»

Жил да был в далёкой Мышландии мышонок Чипи. Он очень любил всю всю свою семью: маму, папу и младшего братика. Любил ходить в школу и изучать основы сыроварения. Нравилось ему постигать основы взрослой мышинной жизни со своими опасностями и приключениями. Но больше всего он любил слушать музыку в наушниках. В его репертуаре были разные песни: от рока до блюза. Но все эти композиции объединяло одно – французский язык. Да, мышонок любил вокал именно на французском языке. Его любимой мелодией была песня Zaz «Je Veux». Он чувствовал прилив сил и энергии, когда её слушал. Именно поэтому Чипи всегда и везде брал с собой наушники. И вот однажды мама послала его за водой. Папа в тот день у них был на работе, а мама Чипи плохо себя чувствовала. Дорогу эту Чипи знал очень хорошо - он часто ходил к роднику с родителями. Но вот один - никогда! Его мама очень сильно переживала и сказала Чипи перед его уходом: «Будь аккуратен, там могут поджидать опасности. Обязательно иди без наушников, чтобы слышать всё, что происходит около тебя!». Чипи выслушал её, да вся информация у него вылетела из головы, как всегда и бывает у подростков. Взял он свои наушники и пошёл за водой. Идет, слушает музыку, напевает в стиле Zaz «Paparapapala», как вдруг - выпрыгнула лиса. Такая большая, с ярким рыжим пушистым хвостом и огромными хитрыми глазами. Мышонок испугался и попятился назад, но не тут-то было. Сзади него стояла ещё одна лиса. Вот только та смотрела на него уже не хитро, а как-то зло. Чипи не знал, что делать. Он понимал, что ему уже не удастся убежать. "А ведь не слушай я так громко музыку, возможно, услышал бы, как они крадутся" - подумал Чипи. Но было уже поздно. Мышонок закрыл голову руками и сжался в комочек. Чипи понимал, что он сам виноват, ведь его предупредили быть осторожным, но юношеский максимализм, присущий всем молодым мышам, сыграл свою злую шутку. И тут неожиданно ему на помощь пришёл его папа, который освободился раньше с работы. Он по чистой случайности решил пойти домой через родник, зная, что его жене нездоровится. Папа-мыш с палкой и грозным взглядом пошёл вперёд на этих лис, и те, видимо испугавшись, побежали прочь. Отец Чипи посмотрел на сына и сказал: «Небось говорила тебе мама идти без наушников... Что ж ты не слушаешь родителей, Чипи?». Мышонок склонил голову, ведь ему нечего было ответить. Он чувствовал, что поступил глупо и опрометчиво, но повернуть время вспять уже было нельзя. Оставалось Чипи лишь смиренно смотреть себе под ноги и шмыгать носом. Отец же не стал делать сыну долгих нотаций и лишь грустно вздохнул, и пошёл набирать воду сам. После того, как они запаслись питьем, Чипи и его папа пришли вместе домой. Мама-мыш с порога поняла, что с Чипи и её мужем что-то случилось. Но прежде, чем она успела спросить, в чём дело, Чипи опередил её: "Мама! Я больше никогда не ослушаюсь тебя. И я не буду ходить в наушниках один. Честно-честно!". Папа, стоящий сзади Чипи, мягко улыбнулся своей жене, а та в свою очередь, обняла своего старшего сыночка. Она могла лишь догадываться, что произошло на пути к роднику, но это было неважно. Мама-мыш знала, что любое

живое существо учиться лишь только на своих ошибках, поэтому она верила, что Чипи навсегда поймёт важность советов родителей, и что он никогда больше не будет совершать опрометчивые поступки. А папа тем временем задумчиво посмотрел в окно и, шепнув себе под нос «C'est la vie», ушёл готовить ужин, напевая «Papa-lara-lara... Je veux d'amour, d'la joie, de la bonne humeur...».